

Φ170*H210 Fiberclay Planter A Modern Addition to Your Indoor and Outdoor Space

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-314
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price:

USD21.0/set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Material: Fiber Clay

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Shape: Round

• Location: Patio, Garden, Cottage,

Sample Time: 7daysFrost Resistant: Character

• Usage: Indoor Hotel Garden Home

• Surface: Texture



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish choice for your indoor or outdoor gardening needs. With a customed color finish, this planter adds a touch of elegance to any space. Whether you are using it for your garden at home, in a hotel lobby, or at a restaurant, this planter is sure to enhance the beauty of your plants.

Constructed using a combination of fiber reinforced material and clay, this Fiberclay Planter is not only durable but also waterproof and fireproof. This ensures that your plants are well-protected in various weather conditions and settings. The composite clay flower pot design provides a classic look while offering modern features for your convenience.

One of the key features of this Fiber Clay Planter is its lightweight nature, making it easy to move around as needed. Whether you are rearranging your indoor garden or adding a touch of greenery to your outdoor space, this planter is easy to handle. Its high durability also means that it can withstand the test of time, ensuring that you can enjoy its beauty for years to come.

With a size option of A: Φ 380*H400B: Φ 330*H310C: Φ 290*H260, you can choose the perfect planter to suit your specific needs. Whether you have large plants that require a spacious container or small flowers that need a more compact pot, there is a size option that will work for you.

Not only is the Fiber Clay Planter ideal for traditional gardening use, but it can also be repurposed for other creative purposes. Its heat-resistant qualities make it suitable for use with charcoal ovens, warmers, camping burners, heaters, and barbecues. This versatility allows you to get creative with how you use this planter, making it a multifunctional addition to your space.

Whether you are looking to add a pop of green to your indoor space or enhance the beauty of your outdoor garden, the Fiber Clay Planter is a fantastic choice. Its combination of durability, waterproof and fireproof features, lightweight design, and customizable color make it a top-tier option for any gardening enthusiast. Invest in a Fiberclay Planter today and elevate the look of your plants and surroundings.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Location: Patio, Garden, Cottage

Brand Name: Quangui Sample time: 7 days Material: Fiber Clay Color: Customed

 $\label{thm:lem:composite} \textbf{Keywords: Fiber Reinforced Planter, Reinforced Clay Planter, Composite Clay Flower Potential Composite Clay Flower Potential Clay Flower Flo$

Technical Parameters:

Shape	Round
Size	A:Φ380*H400B:Φ330*H310C:Φ290*H260,
Surface	Texture
Location	Patio, Garden, Cottage
Color	Customed
Drainage Holes	YES/NO
Sample time	7 days
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Brand Name	Quangui

Applications:

The Fiber Clay Planter by Quangui (Model Number: QG-314) is a versatile and stylish option for various application occasions and _____ scenarios. Made in China, Guangdong, this product boasts certifications such as ISO9001 and CE, ensuring high quality and reliability. With a minimum order quantity of 10 sets and a price of USD21 per set, the Fiber Clay Planter is a cost-effective choice for both personal and commercial use. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, guaranteeing safe delivery to your doorstep. Whether you need planters for indoor spaces, hotels, gardens, or homes, the Fiber Clay Planter is suitable for all these environments. Its frost-resistant characteristic makes it ideal for outdoor use as well, enduring various weather conditions without losing its appeal.

The Fiber Clay Planter comes in three different sizes to accommodate different plant types and space

requirements: A:Φ380*H400B:Φ330*H310C:Φ290*H260,. Additionally, the color of the planters can be customized to match your existing decor or branding.

With a sample time of 7 days and a supply ability of 300 sets per month, Quangui ensures prompt delivery of your order. The payment terms of 30% deposit and 70% balance offer flexibility and convenience for customers.

Enhance the aesthetic appeal of your space with the elegant Clay and Fiber Vase by Quangui. Its durability, versatility, and customizable

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Planter

Brand Name: Quangui Model Number: QG-314 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD 21 per set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month

Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Used for: Charcoal Oven/Warmer, Camping Burners Heater, Barbecue

Shape: Round

Drainage Holes: YES/NO

Product Keywords: Clay-Fiber Plant Pot, Fiber Reinforced Planter, Clay and Fiber Vase







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



@ flowerplanterpots.com